



尊贵版伊兰特

海口一市民签完合同交12.2万全款买车,次日却被要求加钱或退换车

4S店:抱歉,弄错车了

卖家:把高配车型当成低配车了,愿意给予补偿;双方达成和解

市民:付了全款后被告知“车卖便宜了”

本报讯 近日,市民陈先生在海口南海大道北京现代京诚4S店全款购买了一辆伊兰特轿车,他于1月1日订车并签订了汽车销售合同,8日交了全款12.2万元并缴纳了4000多元的保险费。

让人意外的是,1月9日工作人员打电话告知陈先生,表示车卖便宜了,要求他加钱、换车或退车。昨日,陈先生在4S店协商,记者到现场了解情况。

记者 林道亨 文/图

昨日17时25分许,记者来到海口南海大道北京现代京诚4S店。在店内,陈先生正与4S店经理丁女士协商。

据陈先生介绍,他于1月1日在该店订购了一辆伊兰特轿车,签订了汽车销售合同,1月8日试车验车后,缴纳了全款12.2万元,还交了4000多元的保险费。但1月9

日,该店工作人员却电话告知他,他提的这辆车是高配版本,12.2万卖便宜了,他可以加钱、换车或者退车。

“刚开始订完车说是12.1万元,并签订了合同。后来他们经理说卖便宜了,要求再加3000元,我不同意,协商后说加1000元,我同意了,最后谈好的(价格)是12.2万元。

然后我们去仓库把车提了出来,放在4S店门口。”陈先生回忆交钱时的细节。

陈先生签订的汽车销售合同显示,他购买的是北京现代蓝色伊兰特精英版轿车,厂家指导价112800元/台,合同上还有贴膜、地毯、行车记录仪、一年两次保养等加装和赠送项目。

4S店:弄错车了,愿意给予一定补偿

“当时卖给我的时候说这辆就是精英版,合同上虽然没有写(车架号),但保险单上写了车架号,这个车架号就是对应门店门口这辆车的,现在他们又不承认了。”陈先生告诉记者,“保险单上登记的车架号也是这款尊贵版的车架号,但门店经理却说卖给我的是配置稍低的精英版,提的车却是高配尊

贵版,提错车了。”

根据4S店经理提供的保险单,记者看到,单上登记的车架号为LBEC-NAFD2M2152×××,确为4S店门口停放车辆的车架号。

“保险单上登记的车架号确实是店门口这辆尊贵版,是我带陈先生提车时弄错了,

把尊贵版当成了精英版提了出来,我承认错误并向陈先生道歉。”丁女士表示,4S店制定了补偿方案,愿意给予陈先生一些补偿,比如提车时给陈先生加油,还提供适当的经济补偿。

在现场,陈先生表示愿意接受4S店的补偿方案,双方最终达成和解。

海口美兰机场双停车楼提供6722个停车位

□记者 沈丽焕
通讯员 颜灵峰 杨秀琳 何雨农

本报讯 海口美兰国际机场(以下简称“美兰机场”)顺利完成二期全面投运,不仅迈入“双航站楼双跑道”的全新发展时代,也开启双停车楼运营模式。为向旅客提供更加便捷舒适、高效愉悦的停车体验,美兰机场于T1、T2航站楼对面,各建立一栋停车楼,并整合出租车、网约车、公交车等多种公共交通方式,满足双楼旅客多样化的出行需求。

美兰机场T1停车楼共13层(地上11层、地下2层),含停车位3059个,步行至T1航站楼仅需3-5分钟。为满足多样化的停车需求,T1停车楼特地在楼层较低的

2-4层设置了无障碍车位、女士专属车位等多类型车位。在8-11层引入一嗨租车、携程租车、神州租车等多家租车公司,提供多车型的租车服务。

此外,为提升旅客网约车乘车体验,美兰机场在T1停车楼B1、B2层设置网约车停车场,并在B2层设置网约车专属候车区,配备座椅、空调、自助售货机等设备,打造贴心舒适的乘车环境。

美兰机场T2停车楼共7层(地上5层,地下2层),含3663个停车位,步行5-8分钟即可抵达T2航站楼。相比T1停车楼,T2停车楼的楼层虽少,却设计了更多停车位,并配备299个充电桩。T2停车楼整体由A、B、C、D四个子停车楼及地下车库组成,配备无障碍车位、24小时视频监控、车

辆自动识别、无感支付、自助寻车、新能源充电桩、线上寻车小程序、网约车专属候车区等基础设施。为给旅客提供更好的候车环境,美兰机场在T2停车楼1层C1区域,设置停车楼问询处为过往旅客解答疑惑,指引目的地。

同时,为了便于司机及乘客可以互相快速找到所在位置,特在该区域设置会客点,配套等候座椅、人员指引等服务,极大缩短司机与乘客互相寻找时间。此外,美兰机场还在两座停车楼为旅客提供应急性车辆服务,诸如长时间停放、电瓶充电、预约出行等特殊需求,可免费向旅客提供过夜车衣、补气搭电、无障碍车位预约等人性化服务,为您解决出行烦恼。

男子登山迷路被困 三亚警方联合消防连夜救援

本报讯 “还好有你们,在山里迷路我都不敢想会发生什么,感谢警察!”近日,三亚市公安局天涯分局立才派出所联合消防连夜救援,成功帮助一名登山男子脱困。

1月4日18时38分,三亚立才派出所接到群众报警称,其朋友王先生在立才居观音山迷路了。接报后,副所长黄磊立即带领民辅警共25人,分两组联合消防部门进山寻人。

搜寻中,黄磊与王先生取得了联系,并通过微信共享实时位置。夜晚的山中漆黑一片,山路崎岖、杂草丛生,搜寻队伍一边用工具开路,一边沿途呼喊王先生的名字。历经6个小时,搜寻队伍最终找到王先生。次日凌晨2时30分许,王先生被成功解救下山。 记者 畅凯 通讯员 陈俊锐

凝聚智慧力量 共谋发展良策

政协海口市美兰区第一届委员会第一次会议胜利闭幕

□记者 钟起的
通讯员 吴丹丹 陈尾娇 王聘钊

本报讯 1月8日上午,政协海口市美兰区一届一次会议圆满完成各项议程,胜利闭幕。会议号召,全体政协委员要在市政协的精心指导和区委的坚强领导下,按照新时代人民政协面临的新形势、新使命、新要求,为建设现代化国际化幸福新美兰,深入推进海南自贸港建设扛起美兰政协担当、贡献美兰政协力量。

会议于当天上午举行了第二次全体会议(选举大会),选举徐应新为区政协第一届委员会主席,选举黄星、刘源明、覃丽君为区政

协第一届委员会副主席,选举钟海娟为区政协第一届委员会秘书长,选举产生区政协第一届委员会常务委员。

新当选的区政协主席徐应新主持闭幕会。区委书记朱军,区政协副主席黄星、刘源明、覃丽君,秘书长钟海娟在主席台前排就座。区委副书记、区长吴升娇,区人大常委会主任胡余亨在主席台就座。

会议应出席委员120名,实际到会118名,符合规定人数。会议审议通过区政协一届一次会议关于筹备委员会工作报告的决议、区政协一届一次会议政治决议。

朱军代表中共海口市美兰区委,对会议的圆满成功表示热烈祝贺,向新当选的区政

协主席徐应新,副主席黄星、刘源明、覃丽君以及秘书长钟海娟表示热烈祝贺。他指出,2022年是党的二十大、省第八次党代会和市委第十四次党代会召开之年,是海南全面深化改革和加快建设海南自由贸易港的关键之年,做好今年的工作意义重大。刚刚结束的区第八次党代会向全区发出了建设现代化国际化幸福新美兰的“动员令”,希望区政协和广大委员,紧紧围绕自贸港建设大局和区委决策部署,集聚各方智慧、凝聚各方力量,为美兰高质量发展作出贡献。

朱军表示,区委将高度重视和大力支持人民政协事业发展,支持区政协依法依章履行职能、开展工作、发挥作用。各级党委和政

府要全力支持政协履行职能,自觉接受民主监督,认真办理政协提案,积极采纳意见建议,为政协委员知情明政、建言咨政、参政议政创造良好条件。

徐应新指出,在市委、市政协和区委的高度重视和大力支持下,经过全体委员的共同努力,区政协一届一次会议圆满完成各项议程。全体委员要以此次会议为新的起点和动力,认真学习贯彻大会精神,在区委的坚强领导下,紧紧围绕团结和民主两大主题,积极履行政治协商、民主监督、参政议政的职能,为加快推进海南自贸港建设、美兰高质量发展,努力开创美兰政协工作新局面而努力奋斗。